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保護者向け評価表（令和３年度版）集計表 

 

 

１．調査期間：令和４年１月３１日～令和４年２月１６日 
２．配布人数：１６人 
３．回収人数：１３人 
 
 チェック項目 はい 

どちらとも

いえない 
いいえ 保護者からのご意見 改善目標 

環

境

・

体

制

整

備 

① 
子どもの活動のスペースが十分に確保

されているか。 
９人 ４人  

・活動の中身や人数によっては。

（１人） 

・コロナ禍のため。（１人） 

新型コロナウイルス感染対策とし

て、人数に応じて活動や部屋の使

い方に工夫をし、子どもたちがの

びのびと過ごすことができるよう

に配慮しています。 

② 職員の配置数や専門性は適切であるか。 １１人 ２人  

・分からない。その日に何人利用

していて何人職員がいるのか情報

がないため。（１人） 

児童発達支援管理責任者研修終了

者２名、保育士２名、児童指導員

２名で支援を行っています。ま

た、子どもの状況に応じて職員数

を多く配置しています。 

③ 

事業所の設備等は、スロープや手すりの

設置などバリアフリー化の配慮が適切

になされているか。 

１２人 １人  

・確認していないため、分からな

い。（１人） 

一部バリアフリー化をしている場

所もありますが、その他の場所に

つきましては必要に応じて検討し

ていきます。 
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適

切

な

支

援

の

提

供 

④ 

子どもと保護者のニーズや課題が客観

的に分析された上で、放課後等デイサー

ビス計画が作成されているか。 

１３人   

 個別支援計画の作成に際して、職

員間で検討会議を行っています。

また、日々の子どもたちの様子に

ついても職員間で共有する時間を

設けています。 

⑤ 
活動プログラムが固定化しないよう工

夫されているか。 
１２人 １人  

・多くの活動を計画していただき、

ありがたい。（１人） 

保護者や子どもたちからの意見を

できるだけ取り入れながら、様々な

体験や経験の機会を提供すること

ができるよう、活動内容を工夫して

いきます。 

⓺ 

放課後児童クラブや児童館との交流や、

障害のない子どもと活動する機会があ

るか。 

２人 ９人 ２人 

・今はコロナの状況もあり難しいと

思う。障がいのない子との関わりも

あれば良いと思う。（１人） 

・利用は週１回なので他の曜日は分

からない。（１人） 

・コロナ禍のため、難しいと思う。

（１人） 

新型コロナウイルス感染拡大に伴

い、イベント参加や公共施設等の利

用をすることが難しい状況にあり

ますが、今後、収束の状況を見てい

きながら交流の機会を持つことが

できるように努めていきたいと思

います。 

保

護

者

へ

の

説

明

等 

⑦ 
支援の内容、利用者負担等について丁寧

な説明がなされたか。 
１３人   

 支援の内容につきましては、個別

支援計画作成時や引継ぎ時にお伝

えしています。利用者負担につい

きましては、契約時に契約書に基

づき説明を行っています。 

⑧ 

日頃から子どもの状況を保護者と伝え

合い、子どもの発達の状況や課題につい

て共通理解ができているか。 

１３人   

・子どもの様子をいつも教えていた

だき、ありがたい。（１人） 

個別支援計画作成に際してのアセ

スメントや引継ぎ時にお話を伺っ

たり伝えたりし、共通理解を図るこ

とができるように努めています。 
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⑨ 
保護者に対して面談や、育児に関する助

言等の支援が行われているか。 
１２人 １人  

 ご相談等あった際には、情報提供等

させていただいています。また、ご

希望の方は、随時面談も受け付けて

いますので職員までお声掛けくだ

さい。 

⑩ 

父母の会の活動の支援や、保護者等の開

催等により保護者同士の連携が支援さ

れているか。 

２人 ８人 ３人 

・保護者同士の連携は学校などで行

われており、支援学校の児童生徒に

おいては今のところ必要性を感じ

ない。利用者の中には必要な人もい

るのかもしれない。（１人） 

・保護者同士の連携とは何か。（１

人） 

保護者会等は現在行っていません

が、開催希望についてご意見をお聞

きする中で検討していきたいと思

います。 

 

 

 
チェック項目 はい どちらとも

いえない いいえ 保護者からのご意見 改善目標 

保

護

者

へ

の

説

明

等 

⑪ 

子どもや保護者からの苦情について、対

応の体制を整備するとともに、子どもや

保護者に周知・説明し、苦情があった場

合に迅速かつ適切に対応しているか。 

１０人 ３人  

・苦情らしい申し出をしたことが

ないため、適切な対応かどうか分

からない。（１人） 

・苦情を言ったことがないため、

確認できていない。普段から丁寧

な対応なため、たぶん大丈夫だと

思う。（１人） 

今年度、苦情はありませんでし

た。ご希望やご相談があった際に

は、迅速に対応するよう努めてい

ます。苦情につきましては、契約

時に苦情受付及び苦情解決の体制

についてご説明させていただいて

おります。玄関には、苦情受付の

ポストを設置しています。 

⑫ 
子どもや保護者との意思の疎通や情報

伝達のための配慮がなされているか。 
１３人   

 絵カードや筆談、面談、電話での

対応等、配慮に努めています。 
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⑬  

定期的に会報やホームページ等で、活動

概要や行事予定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果を子どもや

保護者に対して発信しているか。 

１３人   

 活動予定につきましては、玄関に

掲示したりお知らせにて発信した

りしています。活動の様子につき

ましては、写真を取り入れたどれ

み通信や機関誌を通して発信して

います。業務に関する自己評価に

つきましては、今回配布させてい

ただきましたので、添付してあり

ます別紙をご覧ください。また、

玄関にも掲示をしていますので来

所の際にご覧ください。ホームペ

ージも開設し、機関誌にＵＲＬ、

ＱＲコードを記載していますの

で、そちらからもご覧いただけま

す。 

⑭ 個人情報に十分注意しているか。 １３人   
 個人情報の扱いにつきましては、

十分な配慮に努めています。 

非

常

時

等

の

対

応 

⑮ 

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアルを策定し、保

護者に周知・説明されているか。 

１３人   

 緊急時の対応と対策につきまして

は、年度初めに各ご家庭に配布させ

ていただいています。今後も状況に

応じて、お知らせを配布していく予

定でいますので、内容のご確認、ご

協力をお願いします。 

⑯ 

非常災害の発生に備え、定期的に避難、

救出、その他必要な訓練が行われている

か。 

１３人   

 

 

 

今年度は、地震を想定した避難訓練

を６月と１０月に行いました。ま

た、洪水時に備え、避難場所と避難
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場所への経路確認を職員で行いま

した。今後も非常時に備え訓練を行

い、実施の様子を通信等でご報告で

きるように努めていきます。 

満

足

度 

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか。 １３人   

・自分で行きたい日を選び、その日

を楽しみに出掛けていく。（１人） 

・楽しいとよく話してくれる。とて

も楽しみにしている。（１人） 

子どもたちの意見や 要望を取り入

れながら、居心地良く通所していた

だくことができるよう努めていき

ます。 

⑱ 事業所の支援に満足しているか。 １２人 １人  

・事業所の個性は必要だと思う。ど

うしても年齢が上がってくると活

動内容に物足りない部分もでてく

るのかなと思うが、幅広い年齢の子

どもが来ていることを考えると難

しい部分もあるのかなと感じてい

る。内容を工夫してくださっている

こと、すごく感じている。ありがと

うございます。（１人） 

今後も安心して利用していただく

ことができるよう努めていきます

ので、ご意見等ありましたら遠慮な

くお聞かせください。 

＊放課後等デイサービス計画（個別支援計画）…放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活

全般の状況に関するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供する

上での留意事項などを記載する計画のこと。放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責任者が作成する。 

＊活動プログラム…事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障害特性や課題、平日／休日／長期休暇の別等

に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されている。 


